



新聞稿 (即時發放)

最佳中小企合作夥伴 · 大新銀行 全力支持 <香港中小型企業總商會>20 週年座談會之「一帶一路」系列

大新銀行一向致力支持中小企業持續發展,最近更贊助由香港中小型企業總會舉辦、一連三場的「一帶一路」系列座談會。座談會分別以「創意科技」、「電子商貿」及「智慧城市」為題,而系列一「創意科技」已於早前成功舉行,吸引過百位中小企代表參加。

是次有關「創意科技」座談會講者陣容鼎盛,包括香港中小型企業總商會常務副會長楊全盛 先生、一國兩制研究中心總研究主任方舟博士、前海管理局香港事務首席聯絡官洪為民博 士、香港產學研合作促進會會長譚偉豪博士, JP 及雲端與流動運算專業人士協會主席陳家豪 先生。而座談會研討範疇包括如何透過創意科技找緊「一帶一路」的商機,並集中分析中小 企業所擔當的角色,希望幫助中小企業全面發展未來業務。

大新銀行執行董事及商業銀行處主管劉成達先生表示:「支持香港中小企業持續發展一向是 大新銀行的使命,我們今天很高興能夠成為<香港中小型企業總商會>20 週年座談會的最佳 中小企合作伙伴,並支持「一帶一路」系列座談會。希望參加座談會的中小企業都能夠有所 得著,在未來「一帶一路」所帶動的機遇下有更好的業務發展空間。」



~ 完 ~

圖一:

大新銀行執行董事及商業銀行處主管劉成達先生(左二)、香港中小型企業總商會會長林國良先生(左四)、香港中小型企業總商會常務副會長楊全盛先生(左一)、一國兩制研究中心總研究主任方舟博士(右四)、前海管理局香港事務首席聯絡官洪為民博士(左三)、香港產學研合作促進會會長譚偉豪博士, JP(右三)、雲端與流動運算專業人士協會主席陳家豪先生(右二)及香港中小型企業總商會副會長問嘉弘先生(右一)於<香港中小型企業總商會>20週年座談會合照。





圖二: <香港中小型企業總商會>20 週年座談會「一帶一路」主講者、一國兩制研究中心總研究主任方舟博士向各中小企代表講解如何捉緊「一帶一路」商機。